YTl CXEMA CBOPKM

sl CTEAAAX TOPOHTO 24"

1 AO YNOPA BCTABBLTE 2 COEAVHUTE BOABbLUME 3 NOAOXMUTE CTOMKY HA MOBEPXHOCTb
SATAYLILKKM CTOWMKKN M3AEAMA. M M-OBPA3HLIE CTOUKM, M MPUKPYTUTE MOAKM K CTOMKE
YCTAHOBUTE COEAMHUMTEABHBIE ~ 3AKPEMHTE MX BUHTAMM M3AEANA BMHTAMK M5X35,

OAEMEHTHI 1 3AKPENMTE M5X12. HE 3ATATMBAA UX.

WX BUHTAMK M5X12.

@@
LR A

s ) %
4 BTOPYIO CTOMKY 5 MPUKPYTUTE MOAKY M3 AACTI 6 BLIPOBHAMTE M3AEAME
MPUKPYTHUTE TAK XE, CAMOPE3AMU. BKPYTHUTE HA NMOBEPXHOCTH, TAE OHO BYAET
KAK M INMEPBYIO. PETYAMPYEMbBIE OMNOPLI B 3ATAYLLUKWA. MCIMOAB3OBATECHA N NMOATAHNTE

BCE BHHTHI. C MOMOLLBIO

PEFY AUPYEMBIX OTOP BEICTABUTE

M3AEAME BEPTMIKAABHO.

—

KOMIAEKT MOCTABKU

I
. )%

N

@y

CTOVKA CTOMKA COEAVHWTEABHBIM SATAYLLKA PEMYAUPYEMAR
NOAKA AACT NOAKA -OBPA3HAS BOAbLUAS BUHT M5x12 SAEMEHT BMHT Mx: CAMOPE3 3,9x25 BHYTPEHHSS 15x25 OroPA
1wr. 3wr. 2uwr. 4wr. 8 wr. 4wr. 12 wr. 4wr. 4wr.

%@@ &=

4wr.

T

KAIOY
LUECTUMPAHHBIA
Twr.




